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Νεότερη ανάρτηση


Παλαιότερη Ανάρτηση

Αρχική σελίδα






Εγγραφή σε:
Σχόλια ανάρτησης (Atom)











Εμφανιζόμενη ανάρτηση


YouTube channel apantaortodoxias - Κανάλι apantaorthodoxias









ΑΛΗΘΕΙΑ FM - Το ορθόδοξο ραδιόφωνο από την Κάλυμνο







Δεξί κλικ, άνοιγμα σε νέο παράθυρο 






Είς κοινήν απάντων των Ορθοδόξων ωφέλειαν


Eν κατακλείδι, παρακαλώ με ταπείνωση, Πατέρες και αδελφοί, να βοηθήσετε και εμένα τον αμαρτωλὸ και αδιάφορο για την σωτηρία μου, με την προσευχή σας…και έτσι να ξυπνήσω απο την αναισθησία μου και να καλώ το όνομα του Κυρίου μας για βοήθειά μου. Αμήν. (Ιερομ. Κλεόπας Ηλίε, Ρουμάνος)...... Υπενθυμίζουμε ότι όλη η προσπάθεια γίνεται προς ''δόξαν Θεού'' και χωρίς κάποιο όφελος. Εάν, δίχως την πρόθεσή μας θίγουμε πνευματικά δικαιώματα, παρακαλούμε για την ενημέρωσή μας. Είς δόξαν του έν Τριάδι Θεού και της Υπεραγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου. Είς κοινήν απάντων των Ορθοδόξων ωφέλειαν.








Δημοφιλείς αναρτήσεις της εβδομάδας.


	







 Ὁ Γέροντας Παρθένιος, ἡγούμενος τῆς Ἱερᾶς Μονῆς Ἁγίου Παύλου Ἁγίου Ὄρους γράφει: «Στήν Οὐκρανία μετά ἀπό ἕξη (6) μῆνες πού ψηφίστηκε ἡ ὁμοφυλοφιλία ξεκίνησε ὁ πόλεμος».









	







ΕΝΑΣ ΑΚΟΜΗ    εσχατοΜΑΡΤΥΡΑΣ 

            ΕΝΑΣ ΑΚΟΜΗ    εσχατοΜΑΡΤΥΡΑΣ  ΤΥΧΑΙΟ άραγε ,2-3 ημέρες μετά τα θλιβερά νέα του επαισχυντου νομοσχεδίου,να δραπετεύει από τα λυπη...






	







ΔΥΣΤΥΧΏΣ ΑΛΉΘΕΙΕΣ ΌΛΑ!Μανώλης Κοττάκης

            ΔΥΣΤΥΧΏΣ ΑΛΉΘΕΙΕΣ ΌΛΑ! Μανώλης Κοττάκης (...) Κατασκευάζεται νέος λαός, αγαπητοί. Λαός κυνικός.  Λαός που διαγράφει την ιστορική...






	







''15 Φεβρουαρίου – Ημέρα Πένθους: 223 «ουαί» για τους σύγχρονους Ηρώδηδες που ξεπούλησαν τα παιδιά και σταύρωσαν την οικογένεια''

            Sportime.gr: ''15 Φεβρουαρίου – Ημέρα Πένθους: 223 «ουαί» για τους σύγχρονους Ηρώδηδες που ξεπούλησαν τα παιδιά και σταύ...






	







Εκοιμήθη αιφνιδίως σήμερα, Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 2024 ο π. Βασίλειος Βολουδάκης.Εισήχθη χθες το βράδυ εσπευσμένα σε Νοσοκομείο με παγκρεατίτιδα, η οποία δημιούργησε ανακοπή της καρδιάς.Όλος ο Πνευματικός κόσμος θρηνεί την απώλεια του αγαπητού μας Παππούλη.Έφυγε ένας άξιος αγωνιστής της Εκκλησίας του Χριστού.ΚΑΛΉ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΠΑΤΈΡΑ ΒΑΣΊΛΕΙΕ!









	







Τί έγιναν τόσες προσευχές ;

            Τί έγιναν τόσες προσευχές ;   ΓΕΡΟΝΤΑ, πολύ λυπάμαι! Τόσες προσευχές για το νομοσχέδιο  πήγανε χαμένες; Γιατί δεν μας άκουσε ο Θ...






	







Απόψε το βράδυ, κορυφώνεται ένα δράμα… Ένα δράμα το οποίο από καιρό ξεκίνησε, και το οποίο εκ των προτέρων ξέρουμε, το τί κατάληξη θα έχει…

                        Απόψε το βράδυ, κορυφώνεται ένα δράμα… Ένα δράμα το οποίο από καιρό ξεκίνησε, και το οποίο εκ των προτέρων ξέρουμε, ...
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  Μη ζητάς συμβουλές από μένα, ένα φτωχό και άθλιο μοναχό. Δεν έχω την ικανότητα ν’ ατενίσω τα ουράνια ύψη, ούτε να βυθομετρήσω τα θαλάσσια βάθη… Δεν έχω την ευφυΐα ν’ ανοίξω δρόμους σε ορμητικά ποτάμια, ούτε να χτίσω φράγματα σ’ ανοιχτές λίμνες… Δεν έχω τη δυνατότητα να μετρήσω τα πέρατα του κόσμου, ούτε να κατανοήσω τους νόμους του σύμπαντος…
 
Δεν έχω την πρόθεση ν’ αλλάξω όλους τους ανθρώπους, ούτε τη φιλοδοξία να εξαλείψω από τον κόσμο το κακό… Ούτε μ’ αυτή, ούτε μ’ εκείνη, ούτε με κάποιαν άλλη γνώση ή ικανότητα έχω προικισθεί εγώ, ένας αγροίκος και αναίσθητος αμαρτωλός, που τίποτα καλό δεν κάνει.
 
Μόνο το λόγο του Θεού και τις συγγραφές των Πατέρων μπορώ να συστήσω σ΄ εκείνους που λαχταρούν ν’ ακούσουν και να υπακούσουν – σ’ εκείνους που διψούν για σωτηρία. Από επιστολή ανώνυμου ρώσου μοναχού, 16ος αι. (διασκευή)
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